
 
 

 

Již za několik málo hodin se slavnostně otevřou brány Dvořákovy síně Rudolfina a bude zahájen  

osmnáctý ročník Mezinárodního hudebního festivalu Pražský podzim, který bude probíhat  od 12. 
září do 1. října.  Pod záštitou prezidenta České republiky Václava Klause, za finanční podpory 
generálního sponzora akciové společnosti Zentiva, Ministerstva kultury ČR a hlavního města 
Prahy, se v tomto sále uskuteční 21 koncertů a další budou následovat v Obecním domě a Slavnostním 

sále Grandhotelu Pupp. Celkově se na tomto festivalu světových orchestrů  představí 13 symfonických 

orchestrů a více než dvě desítky předních sólistů, kteří slaví úspěchy na scénách po celém světě. Poslední 
vstupenky jsou k zakoupení v pokladně Rudolfina. 

 
Festival bude letos zahájen programem složeným 
z českých děl v podání Symfonického orchestru 
Středoněmeckého rozhlasu z Lipska, který na 
festival s úspěchem vystoupil již před dvěma roky. 
Tentokráte povede tento orchestr jeho nový 
šéfdirigent Jun Märkl. Po úvodní znělce festivalu a 
české a německé hymně zazní Suita z opera Příhody 
Lišky Bystroušky z pera Leoše  Janáčka, v 
původní úpravě Václava Talicha, dále třívětý Smyčcový kvartet s orchestrem z pera Bohuslava 

Martinů v jehož sólovém partu se představí renomované Škampovo 
kvarteto hrající ve složení Pavel Fišer, Jana Lukášová – housle, Radim 
Sedmidubský – viola a Lukáš Polák violoncello. Program koncertu 
uzavře první symfonie c moll Zlonické zvony Antonína Dvořáka.  Tento 
koncert bude přímým přenosem vysílán nejen na stanici Český 
rozhlas 3 – Vltava, ale i v rámci sítě EBU, kde bude zařazen do cyklu 
„Letní festivaly Euroradia". 
 

 
V sobotu 13. září lipské rozhlasové těleso a společně se vysoce oceňovaným sborem MDR 
Rundfunkchor provede jedno z nejkrásnějších děl světové oratorní literatury, sugestivní 
oratorium Felixe Mendelssohna -Bartholdyho Eliáš. V sólových partech se představí čtveřice 
renomovaných německých pěvců – sopranistka Ruth Ziesack, mezzosopranistka Claudia 
Mahnke, tenorista Christoph Genz a basista Ralf Lukas, kteří září na předních operních a 
koncertních pódiích po celém světě. V neděli 14. září bude festivalová přehlídka pokračovat 
vystoupením Symfonického orchestru Českého rozhlasu pod taktovkou Vladimíra Válka 
společně s ruským houslistou Maximem Fedotovem a zazní díla Prokofjevova, Bruchova a 
Borodinova.  
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